

## 家乡的冬天



这个冬天,哈尔滨火了。我并没有去过那儿,只在电视节目里看到过。满城的冰雪,满眼的白色世界,着实让人羡慕。但其实,我家乡的冬天也别有一番意境。

临近大雪节气,却没有雨雪纷飞的景象。大街上各式打扮的人来来往往,有穿T恤的阳光大哥哥,有穿裙子的漂亮小姐姐,有穿时尚毛衣的白领,也有早起办事、穿着厚厚棉衣的叔叔阿姨……有没有一种时空穿梭的错觉呢?

嘿嘿,可别高兴得太早!转眼来到冬至,气温骤降,早晨时,连钻出被窝都变得非常艰难。我在冰窖似的家里缩手缩脚地洗漱,然后抖抖索索地上学。路上行人明显变少了,那些不得不出门的人们也都是全副武装,有人甚至只露出两只眼睛。此时,沿街早餐店却生意红火,高高叠起的蒸笼冒着腾腾热气。

这就是我家乡的冬天,一切看似来得猝不及防却又实实在在地。

南通市同和小学二(4)班 刘纯伊  
指导老师 陈佳佳

## 下雪了

下雪啦!下雪啦!冬姐姐带来了冬天最美好的礼物——一群可爱的雪精灵!

雪精灵们从云间飞出,落在房屋上,落在草地上,落在树梢上,整个世界都变得银装素裹,真好看!

瞧,雪精灵们穿着雪白的衣服在风婆婆的伴奏中,跳着优美的舞呢!看着漫天飞舞的雪花,小朋友们忍不住出来玩雪了。他们有的打起了雪仗,有的堆起了雪人,还有的滚起了雪球,玩得不亦乐乎。

冬天好像一幅美丽的画卷,白雪皑皑的大地像铺上了一层银色的地毯。我爱冬天,更爱下雪的冬天!

南通市同和小学二(4)班 翟晟熙  
指导老师 陈佳佳

## 冬天的早晨

冬天的早晨,真是寒风刺骨啊!

学校门前的草地上披着一层薄薄的轻纱,妈妈告诉我那是霜。我好奇地伸手去摸了摸,凉凉的,到了手上就变成了水,真好玩!

小朋友们穿着厚厚的棉衣,戴着各种可爱的毛茸茸的帽子,有的从汽车上下来,有的坐着电动车,还有的步行着。最后,他们都在家长志愿者的护送下,迈着急促的步伐向学校奔去。

早晨的校园门口可真热闹啊,到处都是派生机勃勃的景象!

南通市同和小学二(4)班 杨睿琪  
指导老师 陈佳佳

## 冬日之美

自古以来,诗人们就钟爱冬日。冬日既有纯洁神秘的一面,也有冷酷的一面。正因为冬日具有神秘莫测且变化多端的性格,所以我也十分喜爱冬日。

冬天的美,美在凌寒绽放的梅花。我为牡丹花的国色天香而痴迷,为菊花的千姿百态而陶醉,为海棠的妩媚动人而欣喜……但我最喜爱的却是梅花。梅花在枝头摇曳生姿,犹如古装圣女,美丽极了!它迎着漫天飞舞的雪花,傲然挺立在凛冽的寒风中,显得那么高雅,成了冬日一道美丽的风景线。这让我想起了毛主席的词作《卜算子·咏梅》:已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏……

冬天的美,美在有飞舞的雪花。下雪时,调皮的小雪花像背着降落伞,纷纷扬扬地从天空飘下。此时,我迫不及待地想和雪花来一次亲密接触,让雪落在我的发梢上,落在衣服上,落在鞋尖上。雪落之时,我感受到了冬日的宁静和美好。在这样的

美景中,我仿佛置身于一个纯净的世界,心灵得到了极大的满足。

冬天的美,美在有敬业的交警。寒冷的冬日早晨,人们喜欢待在有暖气的家里,喝茶、看书,好不惬意。但此刻,交警叔叔却冒着刺骨的寒风,尽心尽职地在马路上值勤,守护着人们的安全。这种默默奉献的精神,让我深受感动。同时,我也懂得了责任与奉献的真谛。

冬天,真美!不仅在于有自然之美,更因为还有那些默默奉献的人们,让我们倍感温暖。

南通市同和小学五(2)班 廖秦溪  
指导老师 刘洪

## 勤劳的雪精灵

东风,吹响了一支欢快的曲子;东风,吹红了冬妹妹的脸;东风,吹来了寒冷;东风,也吹来了“勤劳”的雪精灵。

雪精灵有三双小手,穿着晶莹剔透且奇形怪状的衣裳,有的像小花,有的像春联,它们正在为我们服务呢!

看哪,雪妈妈正在给大地妹妹织地毯!雪弟弟也学着妈妈,送给屋子奶奶一顶帽子。

正是这群勤劳的小精灵,给我们带来了无穷无尽的快乐!

南通市同和小学二(4)班 陈维夏  
指导老师 陈佳佳

## 冬雪

“下雪啦!下雪啦!”开心的说话声叫醒了我。我起床望向窗外,原来是两个小女孩在开心地堆雪人。

雪花轻轻地落在树上,白白的;落在草地上,软软的。一眼望去,到处都是白茫茫的,好像被盖上了一层白色的被子。

南通市同和小学一(2)班 郭励行  
指导老师 王静姝

## 冬

青蛙冬眠了,  
大雁南飞了,  
大地披上了厚厚的棉袄。

大街上,  
人们裹紧衣服,  
戴上帽子,  
纷纷跑起来。

啊,  
冬天真冷啊!  
南通市同和小学一(1)班 葛宇城  
指导老师 王静姝

## 下雪了

下雪了,  
欢迎雪精灵来南方做客。  
我轻轻地捧起它,咦,不见了,  
冬天真冷啊!

我用冰凉的小手,  
接过妈妈递来的烤红薯,  
冬天真暖啊!

南通市同和小学一(2)班 王泽朴  
指导老师 王静姝

## 冬景

白茫茫的雪,  
灰蒙蒙的霜。  
粉嘟嘟的梅花,  
冷冰冰的空气。  
风娃娃穿梭在林间,

写着只有冰晶才懂的诗篇。  
远处的雪山,白雪皑皑,  
我和妈妈堆着雪人,心里暖洋洋。

南通市同和小学一(2)班 季芮可  
指导老师 王静姝

## 校园里的一场雪

“下雪啦!下雪啦!”伴着一阵呼喊,同学们课间直奔教室外,去迎接这漫天飞舞的雪花。

鹅毛般的雪花从空中飘下来,一朵朵、一簇簇,纷纷扬扬。它们像仙女撒下的白花瓣,又像翩翩起舞的白蝴蝶。雪花飘到大树上,给大树穿上了白色的棉袄;飘到小草上,给小草盖上了温暖的棉被。

我站在雪中,无数棉花一般的雪花飘向我。我忍不住在雪中转圈,与雪花共舞。那一片片雪花落在我的脸上,冰冰凉凉的,使人仿佛置身于另一个世界。

可惜,这场雪下得并不久。如果雪下得久一些,我们就可以在外面堆雪人和打雪仗了,肯定玩得不亦乐乎。

啊,下雪的感觉真好!  
南通市同和小学二(7)班 杨薇婷  
指导老师 唐玲焱

## 到了冬天

到了冬天,雪娃娃就可以乘着北风翩翩起舞、四处旅行了。它们有的在树梢上休憩,化作朵朵梅花点缀枝头;有的洒向小溪,好像施了个魔法,湖面竟变成了一面大镜子;有的飘到屋顶上,给房子戴上了一顶大帽子,美丽极了!

到了冬天,雪娃娃来到了学校的操场上,被我们堆成一个个小雪人,大家一起开开心心做着各类游戏。

到了冬天,雪娃娃调皮地来到了天地间,给麦苗盖上了一层厚厚的被子,和麦苗一起耐心地等着丰收的到来。

到了冬天,雪娃娃欢快地敲开我的房门,邀请我和它们一起玩耍。我开心极了,于是戴上最爱的红围巾和帽子,兴奋地跑出门,加入雪娃娃庞大的队伍。

到了冬天,虽然寒冷,但有了雪娃娃热情的陪伴,我却感到非常温暖!

南通市同和小学二(7)班 娄一凡  
指导老师 唐玲焱

## 最美的冬天

冬天是一年中寒冷的季节,也是一年中最美丽的季节。在冬天,大地被一层洁白的雪覆盖,树枝上也挂满了晶莹剔透的冰晶,整个世界仿佛都披上了银装。冬天的美丽让人心旷神怡,让人感受到大自然的神奇和美好。

冬天的到来意味着寒冷,但也意味着会有各种有趣的活动。在冬天,我们可以堆雪人、打雪仗、滑冰、滑雪。这些活动让人忘记了寒冷,同时也让人感受到冬天的乐趣。冬天也是一年中最适合家庭团聚的季节,一家人围在一起,烤火炉,喝热茶,场面十分温馨。

冬天还是一年中最适合品尝美食的季节。在冬天,我们可以吃到各种美食,比如火锅、烤红薯、热汤等等。这些美食不仅能填饱肚子,还能温暖身体,让人感受到冬天的温暖和舒适。

在冬天,大自然的景色和人们的活动都充满了美好和乐趣。冬天的到来,让人感受到了生活的丰富多彩和大自然的神奇美丽。让我们都来珍惜冬天,同时享受冬天带来的一切美好吧。

南通市同和小学二(7)班 缪清葶  
指导老师 唐玲焱

南通市同和小学  
组稿老师 保沁沁